Государственное казенное общеобразовательное учреждение Удмуртской Республики «Светлянская школа-интернат» ГКОУ УР «Светлянская школа-интернат»

ИНН1804007086 КПП 182801001 Адрес: село Светлое, улица Первомайская, дом 25, Воткинский район, Удмуртская Республика, 427421 Телефон (34145) 76-572 Факс (34145) 76-574 E-mail:selschool18@podved-mo.udmr.ru

ПРИКАЗ

Об организации приема в 1 класс ГКОУ УР «Светлянская школа-интернат»

01.03.2025 с. Светлое №28-ОД

В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 30 августа 2023 года №642 «О внесении изменений в Порядок приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утверждённый приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 2 сентября 2020 г. №458», приказом Министерства образования и науки Удмуртской Республики «О внесении изменений в приказ Министерства образования и науки Удмуртской Республики от 6 марта 2023 года №333 «Об утверждении порядка предоставления государственной образовательной организацией, реализующей образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования на территории Удмуртской Республики государственной услуги» в целях обеспечения информационной открытости деятельности ГКОУ УР «Светлянская школа-интернат», повышения качества и доступности предоставляемых услуг п р и к а з ы в а ю:

- 1. Назначить Вахрушеву Ольгу Федоровну, заместителя директора по учебновоспитательной работе, ответственным лицом за организацию приема в 1 класс ГКОУ УР «Светлянская школа-интернат» в 2025 году.
- 2. Начать прием в 1 класс ГКОУ УР «Светлянская школа-интернат» детей, зарегистрированных на закрепленной территории за ГКОУ УР «Светлянская школа-интернат», с 15:00 01 апреля 2025 года и завершить 30 июня 2025 года.
- 3. Прием заявлений граждан о зачислении в 1 класс, дети которых не проживают на закреплённой за ГКОУ УР «Светлянская школа-интернат» территории начать с 07 июля 2025 года при наличии вакантных мест. Срок предоставления документов не позднее 05 сентября 2025 года.
- 4. Утвердить график приема заявлений и документов в 1 класс в последующие дни понедельник, вторник, среда, четверг, пятница 09:00 16:00.
 - 5. Определить план приема в 1 класс 6 человек.
- 6. Назначить Ванюкову Инну Аркадьевну, социального педагога, ответственным лицом за прием заявлений и документов в 1 класс. Консультации по вопросам приема детей в ГКОУ УР «Светлянская школа-интернат» предоставлять телефону (34145) 76572.
- 7. Разместить данный приказ, форму заявления родителя (законного представителя) ребенка о приеме на официальном сайте в сети Интернет https://shkolainternatsvetlyanskaya-r18.gosweb.gosuslugi.ru/ и информационном стенде

Учреждения. Исполнитель: Белецка Даце., учитель, администратор официального сайта Учреждения.

- 8. Утвердить порядок предоставления Учреждением государственной услуги, реализующего адаптированные основные общеобразовательные программы образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) вариант1, адаптированные основные общеобразовательные программы образования обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) вариант 2.
- 9. Признать утратившим силу приказ от 04.03.2024 года № «Об организации приема в 1 класс ГКОУ УР «Светлянская школа-интернат».24

Директор	Т.Н. Вершинина
С приказом ознакомлены:	
1.	Вахрушева О.Ф.
2.	Белецка Д.
3.	Ванюкова И.А.